



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE  
INSTITUTUL DE MEDICINĂ LEGALĂ IAȘI

Str. Buna Vestire, nr. 4, Iași  
Tel. 0232/267751, Fax. 0232/261617  
Nr. 23133 din 15.01.2020



ANUNT SELECTIE PARTENERI

În conformitate cu prevederile art. 14 din OUG 34/2017, privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente gestionării financiare a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar Spațiul Economic European și Mecanismului financiar norvegian pe perioada de programare 2014-2021, precum și principiile și uzanțele la care această prevedere face trimitere, **Institutul de Medicina Legală Iași**, cu sediul str. Buna Vestire, nr. 4, Iași, jud. Iași, în calitate de entitate publică promotor de proiect privind aplicarea unei proceduri transparente și nediscriminatorii privind selecția partenerilor din sectorul privat anunță finalizarea procedurii de selecție pentru încheierea unor *Acorduri de Parteneriat în vederea depunerii cererilor de finanțare în cadrul Apelului de propuneri de proiecte aferent apelului nr. 4 „Dezvoltare locală”, lansat, pe 9 septembrie 2019, în cadrul Programului “Dezvoltare locală și combaterea sărăciei, creșterea incluziunii romilor” - finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, Fondul Român de Dezvoltare Socială (FRDS).*

Au fost depuse un număr de 2 dosare de selecție care au îndeplinit toate condițiile de conformitate administrativă și eligibilitate. Propunerile de parteneriat eligibile au fost evaluate prin acordarea unui punctaj în funcție de capacitatea tehnică (experiența relevantă, management de proiect în cadrul proiectelor cu finanțare nerambursabilă și asistență tehnică).

În urma verificării documentelor a rezultat următoarea situație:

Nr crt	ONG partener selectate	Punctaj obținut
1	Fundația Corona	12
2	Fundația Centrul de Mediere și Securitate Comunitară	10

**Institutul de Medicina Legală Iași anunța selecția ambilor aplicanți în cadrul prezentei selecții de parteneri.**

Director,

Prof.Dr. Bulgaru Iliescu Diana

